Yuusepsurer y Beorpany 27.6.2009.
DagyITET OPraHM3alMOHNX HAYKa

MNPUJEMHHA UCIINT N3 MATEMATUKE

Tect mva 20 samaTaka na 2 crpanuue. Cpu 3amauy ce BpelHyjy ca Ho 5 moena. Y KOMHMKO He MHeluTe
a4 ce oNpeneJuTe 3a jeiaH oi npsux ner nonyheHMX oaroBopa MomeTe ga saokpyssure "N}, mTo ce
ppeanyje ca 0 noema. 3a morpeman oaropop ce omyvamMa (.5 noena. Ako ce, 3a KOHKPETAH 3aIaTaK,
3A0KPYHM BUIIE OJ1 J&JIHOT WM AKO ¢e Ha DWI0 KOjU HAYMH HENpPaBWIHO O3HAYM OATOBOD, Kao M aKo ce
HE 3a0KPY/EN HU jedal OOTOBOP, OAY3MMa ce 1 IoeH.
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1. Ako KOMILIeKCaH 6POj z 3aJ0BOJLABA jeqHAMMUHY Z 4 2Z = 3 +1, Tae je i2 = —1, onma je 2 jenHAKO:
910041 _ 4y, B) 22009(1 4 4§); () 21004;; D) 2'994(1 4 4); E) 22°9(1 —4); N) He snam.

2. ¥ Tory nohu ms Gaszena je umcrexno 20% pome. Ila 61 ce HMBO BOJe BPATHO Ha UPBOBHTHO CTame,
NpeocTany KOAMYMHY Bone v Daszeny Tpeba yseharn sa:

A) 23%; B) 28%; ) 20%; ® 25%; E) 30%:; N} He suan.
3. CUpa peanna pemema jeInadnne \/m =8 — 2r npunanajy ceymny:

Ay {2.4,6}; B) {1,2,6}; C) {1,2,5}; D) {1,2,4}; {1,2,3}; N) He smau.
4. Ako cy a u b peannu 6pojesu Takpu ma je |al # bl u ab #£ 0, onga je nipas
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5. Bpennocr uzpasa ((—5- : (l - -g)) l) - (1 - T) - V(=13 ] je:
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A) - ER B) i ) i D) —1; @ 1; N} He zuam.

6. Ilpaba p caap:u nenrTap Kpysxuune T2 + y? — 2z + 6y — 6 = 0 u napanenua je npasoj 2x —y +3 = 0.

[Hoppmuna Tpoyria kora upasa p odpasyje ca KOOPIMHATHUM OCaMa je:

9 25 o 2 5 2
A) 3 T), ) Zg D) %; E) g; N} He suawm.
7. Axo je a = log, V128~1 4 §) oHaa je 8% jennaro:
277 B2 G~ Bid E) 273, N) He snanm.

8. Axo je nomanom z* + az? + 2bx — 3 nemus ca x + 1, a npu Tememy ca r — 2 UMa ocTaTak 9, OHIA je

BPeJHOCT Uapasza a — b jeanaka:

A) 6 B) 2; Q) 5; @ 3, E) 4; N} He znam.
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9. /lujaronane jelHAKOKPAKOD TPAIe3a ¢y y3ajaMHO HopMasHe. AKO ¢y OyKHHE OCHOBMIA TOT Tpalesa

jennake 4 cm M 2 ¢m, NOBPIIMHA TpaIe3a je:

A) 7.5 cm?; @ 9 em?; C) 4.5 em?; D) 6 em?; E) 12 cm? N) He
10. IIpou3BOi CBUX PEANHUX PelleHa jeJHaudnHe 50 _get—1 = g2+l _ 5ol je:
A) -3 B) —1; © - D) —5; E) —4; N) He
6 sin 35° sin 55° |
11. Bpeanoct uzpaza ——————— je:
cos 20°
OF B) 1.5; C) 12; D) 6; E) 2 N) He
12. Axo je f(z) = 229 4 ¢%008 4 22908 Guna je 272009 (f(22) + f(~22)) jemmaxo:
A) 2299 4 1, B) 2008 4 92008, () 72009 _ 1, @ 22008 L. ) 2008 N) He
_ , 2z2 — 1 _
13. 36up cpux neaodpojHUX pellelma HejeIHAUMHe S T T =1 je:
22 —4x -5
A) 6; B) 2; C) 4; D) 10: (®s; N) He
14. Y ApUTMOTHUKOM HU3Y 41,0z, a3,... jeIaHAECTH 4lad je detupu nyra sehn ox Tpelier, a gpanaectn
yman je 3a 12 sehn ox yerspror. Cro npBu 4iad oBOT HU3a je:
A) 111, B) 141; 151: D) 131; E) 121; N) He

15. 306up OMHOMHHX Koe(UIMjeHTa IPBa TPHM YiIaHa Yy PasBojy [\Vg—l— \/’J_)n jeanak je 46. Ymam Tor

paspoja obmuka az? je:

A) 12621, 84zt C) 3624, D) 70z?; E) 56z°; N) He
16. Bucuna npase Kyle MAKCHMATIC 3alipeMUHe Koja je ymucaHa Yy JIOUTY HOJXYIPEYHUKa 3 ¢ je:
A) 5 emy; @ 4 cm; C) (3 + V2) em; D) 3+ v3) em: E) (3+V5) em; N) He

17. Hara je jemmaumuna (m — 1)a? — 2mz + m+ 2 = 0, rme je m # 1. Ckyn ¢BUX BPEJHOCTH DEATHOT

napasMerpa 7 3a Koje ¢y pellewa jelIHauMHe HO3UTHBHA je:

@) (—o0,~2) U (1,2]; B) (1,2]; C) (—00,0) U (1,+00); D) (0,1); E) (=2,1);

18. Ilpouspom cBMX HeJ0OPOJHUX PEIICha HejelHaurHe loglf\/,_;(:c —3) > log; so(x + 3) je:
A) 30 B) 120; Q) 24; D) 60; (®) 20;

T ) . aTo3my .
19. Bpoj pemewa jenuauune cos2z —3cosz =4 cos” 3 KOja npunajgajy HHTepPBaILy (— ) je:

D>
A) 3; B) 5; Q) 4; ® 2 E) 1;

N} He

N} He

20. Bpoj saumsa #a roje Ana, Dpamko, Bepa, T'opan u Iyma MOy IHa ce pacnopene y BpeTy (pamim

hororpaducama) tako ga Lpasko u 'opan me 6yny jeman mopeia apyror je:

A) 24; ®) 2 C) 12; D) 114; E) 96;

N) He
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